1. La población de Cuba en el año 2017 fue de 11 230 142 habitantes. En este mismo año el número de camas de asistencia médica fue 57713 y el número de trabajadores médicos, estomatólogos y enfermeras fue de: 
-Médicos: 92 084
-Estomatólogos:18 675 
-Personal de enfermería licenciados: 63 738 
Camas: 46 851
Calcular e interpretar: 
a) Camas por 1000 habitantes. 
b) [bookmark: _GoBack]Médicos por 1000 habitantes. 
c) Estomatólogos por 1000 habitantes. 
d) Habitantes por médico. 
e) Enfermeros por 1000 habitantes: 
2.  La población estimada en el área de atención del Policlínico "X" fue de 30280 habitantes. El número de consultas que realizó esta unidad en un año fue de 68542. De un total de 640 embarazadas, fueron atendidas en su primer trimestre de gestación 496 embarazadas.  Calcule:
a) Consultas por habitantes.
b) Porciento de embarazadas vistas en el primer trimestre de su gestación.
3. En el Hospital Provincial Clínico Quirúrgico de la provincia Camagüey egresaron en un año 11922 personas, de éstas 13415 vivos, 507 fallecidos. Los fallecidos según tiempo de permanencia en el Hospital se clasificaron en 307 de 48 horas y más de hospitalizados, y 200 con menos de 48 horas de hospitalizados. 
a.  Calcule la mortalidad bruta y neta e interprete los resultados.
